
 

 
 

同時募集（訪問介護）

ホームヘルパー
登録ヘルパー

時給 1,360円
＋処遇改善金支給

時間要相談

要　初任者研修
（旧ヘルパー２級）

元気スタッフ
募集中

元気スタッフ
募集中

デイサービス（通所介護）

パート職員  ８:30～17:30（要相談）

時給 1,114円＋処遇改善金支給

レク、送迎、
入浴、
食事介助等

送迎スタッフ NEW！
朝夕２時間程度

時給1,114円

広
告

教　　育

実用英語技能検定（英検）の
検定料補助を行っています

　町内に住所がある小学校５年生～中
学校３年生を対象に英語検定料の補助
を行っています。
［内　　容］ 検定料全額補助 

（年度につき１回まで）
［申請方法］ 以下のいずれかでご申請

ください。
①窓口での申請
　英語検定料の支払い領収書、検定結
果の通知、印かん、口座情報の分かる
もの（通帳・キャッシュカードなど、
保護者名義の口座に限ります）をお持
ちのうえ、教育総務課までご申請くだ
さい。
②オンラインでの申請
　スマホなどで下記二次元コードを読
み込むか、町ホームページから申請
フォームをご入力ください。

　　　オンライン申請は、
　　　　　　　こちらから▶
※ 町立中学校に在籍している人は、原
則学校をつうじての申請となります
ので、改めての手続きは必要ありま
せん。

［申請期限］ 受検した日の属する年度
の末日

◆問合せ　教育総務課　☎98-5533

小学校１年生になる前に就学
時健康診断を

　来春（令和７年度）の小学校入学予
定者を対象に、就学時健康診断を行い
ます。事前に通知書を郵送しますので、
当日お持ちください。なお、町立磯長
小学校区の人は11月７日（木）までに、
町立山田小学校区の人は10月17日（木）
までに通知書が届かない場合や、当日
の都合で受診できない場合は、ご連絡
ください。
※ 就学予定の小学校で健康診断を受け
て頂きます。

※車でのご来校はご遠慮ください。
○町立磯長小学校
［と　き］ 11月14日（木）
［受　付］ ①午後１時50分～２時５分 

②午後２時20分～２時35分 
③午後２時50分～３時５分

※ ①～③の３部制で指定された時間帯。
○町立山田小学校
［と　き］ 10月24日（木）
［受　付］ ①午後１時50分～２時５分 

②午後２時20分～２時35分
※ ①②の２部制で指定された時間帯。
［内　容］ 内科検診・歯科検診・視力

検査・聴力検査及び就学相
談（希望者）

※ 検診所要時間は、約30分程度です。
［対　象］ 平成30年４月２日～ 

平成31年４月1日生まれの人
★ 就学時健診時以外でも、就学に関す
る相談を行っています。就学に関す
る不安や気になることがあれば、ご
連絡ください。

◆問合せ　教育総務課　☎98-5533

太子町幼小中一貫教育地域フォーラムを行います！
　非認知能力を育成するという視点で、幼小中一貫教育を進めています。今回の地域フォーラムでは、小学生と中学生の発表と、
今後の町の教育について考える講演会を予定しています。皆さんぜひ、ご参加ください。
［と　き］ 11月15日（金）　午後１時50分～４時40分
※受け付けは、午後１時30分～。
［ところ］ 町立山田小学校　体育館
［対　象］ 町内在住、在勤、在学の人
［内　容］ 第一部…小中学生による発表（午後１時50分～３時20分　予定） 

第二部…町の学校園の取り組み発表・講演会（午後３時20分～４時40分　予定） 
「大人が変われば、子どもは変わる～子どもが主語のみんなの学校づくり～」 
（大阪市立長原小学校　校長  市場達朗さん）

［申　込］ 11月11日（月）までに、町ホームページの申込みフォームからお申込みください。
 町ホームページは、こちらから▶　　　　　　　　　
※事前申込制です。事前に予約のない人は参加はできません。
※駐車場はありません。原則徒歩、自転車、バイクでお越しください。

～自ら考え・伝え・つながる子ども～　町立山田小学校の取り組み
【挑む力・あきらめない力を育み学力の向上へ】～子どもの思考を発信する～
　町立山田小学校は、令和６年度に学力向上の取り組み３か年計画の最終年を迎えます。今年度は
【思考を発信する】をサブテーマに、子どもたちが自分の考えや意見を積極的に発信し、クラス全
体で共有・深め合うことをめざしています。
 
非認知能力向上のための取り組み「子どもを主語に」を意識した授業実践
　子どもたちが安心して自分の考えを表現できる環境を整え、「安心して表現できる」「自らの成長を実感できる」「自ら学ぶ」
力を育んでいます。そして、これらの取り組みを通して、「挑む力」や「あきらめない力」、「伝える力」や「協働する力」など
を育んでいきます。

～気持ちがつまった感謝板～　メッセージ ボード
　「つながり」を強く太くして、お互いを認め合い、安心して楽しく通うことができる学校をめざし、
学期に数回、子どもたちが様々なテーマに基づいてメッセージを書き、廊下の壁に貼り出していま
す。
　写真のテーマは「ありがとう＆がんばったね1学期」です。１学期間にあったことを振り返り、
友だちに感謝の気持ちを伝えたり、頑張りを認め合ったりしました。

今後の展望
　非認知能力は、子どもたちの認知能力を支える基盤であり、その向上が学力向上にもつながると考えています。
　町立山田小学校では、今後も非認知能力を高め、将来子どもたちが自信を持って社会に出ていける力を育んでいきます。

非認知能力「笑顔の根っこ」を育てる取り組み
 ～町立幼稚園の実践～
　町立幼稚園では、子どもたちの非認知能力を育むために、様々な工夫を凝らし
た取り組みを行っています。その中心となるのは、子どもたちが笑顔で意欲的に
活動し、自己成長を遂げるための「笑顔の根っこ」を育てることです。

自主性を育む遊びの時間
　町立幼稚園では、子どもたちがわくわく・どきどきしながら遊びに熱中することで、どんなことにも積極的に取り組む自主
性を育てています。これにより、子どもたちは自ら進んで活動に参加し、遊びを入り口に学びへとつなげています。

生き物との触れ合いで育むチャレンジ精神
　栽培や飼育活動をつうじて、子どもたちは生き物に直接触れ合い、好奇心や探求心を高めています。春から育ててきた野菜
の収穫が始まった際には、３歳児たちが「収穫ボード」を活用し、収穫した野菜を数えることに挑戦しました。困難なことに
もチャレンジする力が養われ、未知のことに対する挑戦心が育まれています。

異年齢活動で育つ「つながる力」
　異年齢での活動を工夫することで、子どもたちの「つながる力」を育成しています。例えば、週に一度、３学年が一緒に給
食を食べることで、５歳児はリーダーシップや寛容さを身につけ、４歳児はその姿に憧れを持ちながら成長し、３歳児は大切
にされる体験をつうじて将来の自分を考え始めます。町立幼稚園では、「憧れ」が子どもたちの心のベクトルとなり、自己実現
に向けた力を育む大切な要素と考えています。子どもたちは、こうした日々の活動をつうじて、笑顔で輝く未来へとつながる
力を育んでいきます。
◆問合せ　教育総務課　☎98-5533

 ８月から、ALT（外国語指導助手）として、クロイー先生
が赴任しました。町立中学校に勤務します。

≪グリーン・クロイーさんからのあいさつ≫
　皆さん、はじめまして！私の名前はクロイーです。ジャマ
イカ出身のカリブ系の家庭に生まれ、イギリスのロンドンで
育ちました。
　皆さん、イギリスで有名なジェームズ・ボンド、ハリーポッ
ターやシャーロックホームズを知っていますか。バッキンガ
ム宮殿（イギリス王室の居住地）、ビッグベンやビートルズ
もロンドンで有名です。
　私は幼い頃から日本文化に興味を持っていました。私は、
ファイナルファンタジーというゲームをとおして、初めて日
本の文化に触れました。それ以来、アニメやドラマを見たり、
音楽を聞いたりしながら、日本の文化について学んできまし

た。日本を訪れることは
私の子どものころからの
夢でしたが、日本で住み、
ALT として働くことに
なるとは思ってもみませ
んでした。皆さんにお会
いできるのが楽しみで
す！
　私の趣味は、スポーツ、
ダンス、歌、ハイキング、
様々な立場の人々と新し
く出会うことです。新しい経験をして、太子町と日本で住み
ながら生涯の友達を作りたいと思います。もし、歩いている
ときに私を見かけたら、恥ずかしがらずに声をかけてね！よ
ろしくお願いします。

太子町に新たなALTが赴任しました！太子町に新たなALTが赴任しました！

みんなで育てる「たいしの子」vol.15みんなで育てる「たいしの子」vol.15
幼小中一貫教育だより
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